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IATIN} Member Survey

Looking back at the year 2008, and
comparing it to 2007, which of the
following applies to your company:

Business has increased significantly

Business has increased slightly 19.2%

Business is about the same 16.3%

Business is off slightly 26.8%

Business is off significantly m
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Poll concluded 1/5/2009
3191 votes tallied.
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